

**Поправка к Изменению № 1 ГОСТ Р 52370—2005 Порошки из природных алмазов. Технические условия** (см. ИУС № 7—2019)

В каком месте	Напечатано	Должно быть
Раздел 2	заменить ссылки: ГОСТ Р 12.3.023—80	заменить ссылки: ГОСТ 12.3.023—80
Пункты Г.3.1, Д.3.1, Е.3.1	не ниже F2	не ниже F <sub>2</sub>

(ИУС № 10 2019 г.)